

金正恩一年三换武力部长

新部长被视为军方“少壮派” 外界了解甚少



朝鲜官方媒体5月13日的一篇报道显示，朝鲜人民武装力量部已经迎来新部长张正男。这一消息引发各方关注。同一天，朝鲜劳动党机关报《劳动新闻》刊文批评韩国与美国的联合军事演习是“排练”侵略朝鲜。

首次提及

朝鲜中央通讯社5月13日报道，朝鲜劳动党第一书记、国防委员会第一委员长、人民军最高司令官金正恩偕夫人李雪主观看朝鲜人民内务军协奏团演出。报道介绍随行人员时说，人民武力部部长张正男陪同。

这是朝鲜媒体首次提及张正男为人民武力部部长。按韩国联合通讯社的说法，5月4日，朝中社报道金正恩出席银河水音

乐会的消息时，陪同的武力部长还是金格植。暂不清楚张正男何时获任。《劳动新闻》近期刊登一张他的照片，介绍他为3星将领。

韩国媒体报道，张正男去年12月在一场演讲中说，他率领的部队将歼灭敌人，“当战斗关键时刻来临时，(我们)将把每条沟壑都变为敌人的死亡陷阱。”

极为神秘



前任人民武力部部长金格植

按韩联社的说法，张正男先前没有更多为外界所了解。这家通讯社报道，张正男50多岁，属“少壮派”。他2002年4月任少将，2011年11月升任中将。直到最近，他还出

任江原道最前方地区的人民军第一军团团长。

一名朝鲜问题专家告诉韩联社记者：“张正男被视为朝鲜军方少壮派成员，他突然升任人民武力部部长或许显示朝鲜领导层正寻求军队内部新老交替。”

人民武力部是朝鲜国防委员会下属的军事执行机构，相当于一些国家的国防部。这是金正恩上台一年多以来第三次更换武力部长。张正男的前任金格植是4星将领，70岁出头，在任8个月。

韩国国防部一名发言人说：“我们不清楚张正男是否稍显温和，看似他来自年轻一代。不能仅因为出现一个新面孔就说明全局已经变化。我们需要更多时间辨清整体方向。”

斥责韩美军演

5月13日，韩美在韩国东部海域启动为期两天的海上联合演习。美国海军“尼米兹”号核动力航空母舰及其战斗群参演。“尼米兹”号战斗群除包括排水量9700吨的“尼米兹”号航母，还有导弹驱逐舰、导弹巡洋舰。韩国方面派出“世宗大王号”宙斯盾驱逐舰和“忠武公李舜臣”号驱逐舰。

韩美称这次演习是“常规演练”的一部分，没有提及朝鲜因素。不过，朝鲜祖国和平统一委员会书记局5月11日发表公报，批评“尼米兹”号核动力航母参加军演是“对朝鲜

的公然威胁和恐吓，也是执意要在朝鲜半岛挑起侵略战争火苗的严重军事挑衅”。

朝鲜劳动党机关报《劳动新闻》5月13日刊文，斥责联合军演是为侵略朝鲜“排练”。“最近的军演十分危险，因为它在韩国与美国结束了年度‘秃鹫’演习后举行。”

朝鲜对韩宣传网站“民族团结网”同一天发布消息，指责美军“尼米兹”号核动力航母及其战斗群出现在朝鲜半岛海域的目的是“压制朝鲜”并彰显“美国妄图主宰亚洲的野心”。

国际“黑客”再袭朝鲜网站

国际电脑“黑客”团体“匿名者”5月12日声称，已经向服务器位于朝鲜境内的10多家朝鲜网站发起更多网络攻击。

“匿名者”开设于微博客网站“推特”的账户“匿名行动朝鲜”说，这一团体把朝鲜广播电台“朝鲜之声”网站给“黑”了。该团体同时发布这家网站遭“黑”后的显示器截屏图片，以示“战果”。

“匿名者”还说，其他攻击目标包括朝鲜对韩宣传网站“民族团结网”(又译“我们民族

之间”)和朝鲜中央通讯社网站。只是，这一团体没有说攻击是否成功。

这一黑客团体说，当天的攻击只是一次小规模行动。“匿名者”说，将在6月25日、即朝鲜战争爆发63周年之际发动“非常巨大”的网络攻击。“匿名者”上月15日在朝鲜“太阳节”暨朝鲜已故领导人金日成诞辰101周年当天攻击5家朝鲜网站并致其瘫痪，包括“民族团结网”、英语新闻网站“民族同心”和“白头山一汉拿山网”。(据《北京晚报》)



资料图：新任人民武力部部长张正男

链接

罗德曼拟再去朝鲜“捞人”

美国全国篮球协会(NBA)前明星丹尼斯·罗德曼打算今年8月1日再次访问朝鲜，寻求朝方释放韩国裔美国人裴俊浩。

罗德曼5月12日告诉名人网站TWZ.com，打算再次赴朝是因为他觉得美国总统奥巴马政府对待朝鲜及其领导人金正恩的外交政策失败，“(奥巴马)总统甚至不去和他(金正恩)谈谈……我不知道他为何不去与他谈谈”。

这名前篮球明星“自定”的访朝任务包括“捞人”。他说，将尽一切努力说服金正恩释放裴俊浩，“我将努力救出他……那不容易”。

罗德曼同时否认赴朝是受美国政府派遣。

罗德曼现年52岁，绰号“大虫”，先前是全国篮球协会芝加哥公牛队队员，曾与迈克尔·乔丹一同夺得总冠军。他2月与美国哈林花式篮球队访问朝鲜，与金正恩并肩观看比赛。

上月底，朝鲜判处裴俊浩15年劳动教养。罗德曼上周经由微博客“致信”金正恩，为裴俊浩求情：“帮个忙，放了他。”

(据《京华时报》)

相关

朴槿惠指示同朝鲜会谈 商讨园区产品运回问题

新华社首尔5月14日电(记者张青)韩国总统朴槿惠14日在青瓦台召开的国务会议上指示统一部同朝方进行会谈，要求运回开城工业园区韩方企业的成品和材料，以减少园区韩方入驻企业的损失。

朴槿惠说，到5月13日为止，韩方劳务人员从开城工业园区全数撤离已过去10天，朝鲜未能遵守各种条约和约定，甚至韩方要求向园区供给食品都遭到朝方拒绝，为此深感遗憾。

朴槿惠强调，开城工业园区不能单纯恢

复正常化而应国际化，为此朝鲜必须兑现同国际社会的承诺，并且保障实施改革。

朴槿惠还说，“(韩方)投资企业很是失望”，为减少园区韩方企业的损失，尽快从园区运出韩方入驻企业的成品和材料，希望统一部能就此相关问题同朝方进行对话。

本月3日，韩国统一部向朝支付了朝方要求的1300万美元，顺利使滞留园区的最后7名韩方人员回国，尽管韩方同时也要求将滞留园区的企业成品和材料一同运出，但双方未能达成具体协议。